

中国石油勘探开发研究院与华为签署联合创新合作备忘录

12月7日，中国石油勘探开发研究院（以下简称“勘探院”）与华为技术有限公司（以下简称“华为”）在战略合作协议的基础上签署《联合创新合作备忘录》，双方将进一步在数字化、智能化转型、技术研发、实验室联合创新、人工智能技术应用等领域开展战略合作，为中国石油的高质量发展和保障国家能源安全提供强有力的科技支撑。

中国工程院院士赵文智、勘探院党委书记朱庆忠、勘探院副院长吕伟峰，华为制造与大企业军团CEO刘超、华为北京政企业务副总经理石艳东、华为油气行业首席李阳明等出席签约仪式。



勘探院副院长吕伟峰与华为北京政企业务副总经理石艳东代表双方签署合作协议

勘探院是中国石油全球油气勘探开发业务最主要的综合性研究机构，发挥着战略决策参谋部、技术支持与服务中心、重大应用基础理论与高新技术研发中心、高层次科技人才培养中心的重要作用。勘探院充分发挥油气勘探开发的技术与人才综合优势，持续优化战略布局、提升研发效率、增强原创能力、激发创新活力，为中国石油的高质量发展和保障国家能源安全提供强有力的科技支撑。为推进高质量油气供给，应对勘探开发和提质增效挑战，勘探院与华为携手开启大数据和人工智能技术在石油勘探开发领域的研究工作，深化勘探开发知识成果共享和协同研究工作环境，推动先进信息技术与勘探开发业务深度融合。

根据此次双方签署的联合创新合作备忘录，将充分发挥华为在企业数字化转型、数字平台、信息化基础设施等领域的资源优势，深入探索数字资产的管理和价值挖掘、人工智能等新一代ICT技术在勘探院信息智能化建设中的实践应用，为中国石油创建基业长青的世界一流综合性国际能源公司贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/204099.html>